

Инсарский район: новые «Точки роста» работают в Инсарской СОШ № 1 и Нововерхисской средней школе

В этом году в Инсарском районе в рамках нацпроекта «Образование» появились сразу две «Точки роста»: в Инсарской средней школе №1 и Нововерхисской средней школе. Годом ранее Центр образования цифрового и гуманитарного профилей открылся в Сялпятинской СОШ.

Кабинеты, оборудованные под «Точки роста», – это не просто учебные классы, а высокотехнологичные площадки для реализации серьезных задач в разных предметных областях. Они позволят значительно активизировать учебную деятельность, а также призваны сыграть большую роль в дополнительном образовании.

На 2021 год запланировано открытие аналогичного Центра образования цифрового и гуманитарного профилей в Русско-Паевской средней школе, а на 2022-й – в Инсарской СОШ № 2.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.